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Problema 1. Considere la siguiente ecuación lineal:

x2y00 � 7xy0 + 16y = x4 ln x, x > 0, y0 =
dy

dx
. (L)

(a) Obtenga una solución de la ecuación homogénea asociada.

(b) Desarrolle el método de reducción de orden para la ecuación (L).

(c) Justifique porque el método entrega el conjunto de todas las soluciones de (L).

Problema 2. Elija 1 entre los 2 ı́temes a continuación para desarrollar v́ıa coeficientes indeter-

minados, encontrando la única solución del PVI dado, donde
0 = d

dx :

(a) y00 � 2y0 + y = ex, y(0) = 1, y0(0) = 0.

(b) x2y00 + 7xy0 + 10y = 13cos(ln(x)) , x 2 (0,+1), y(e) = 1, y0(e) = 0.

Problema 3. Elija y desarrolle 2 de los 4 ı́temes a continuación:

(a) Encuentre la solución general de la ecuación de cuarta orden: y(4) � y = ex.

(b) Determine los valores � > 0 y las funciones propias y 6= 0 que resuelven el problema con

valores en la frontera: y00 + 2y0 + (�2 + 1)y = 0, y(0) = y(5) = 0.

(c) Considere dos esferas concéntricas de radio r = a y r = b, a < b. Encuentre la temperatura

u(r) en la región entre las esferas a partir del problema con valores en la frontera:

r2u00 + 2ru0 = 0, u(a) = u0, u(b) = u1, 0 = d
dr ,

donde u0 y u1 son constantes reales.

(d) Use el TFC para escribir el conjunto de soluciones de la ecuación y00 � y = 1
x .
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Figura 1: Figura del Problema 3 (c).

Formulario:

El Wronskiano entre y1, y2 está definido por W (y1, y2) = y1y02 � y01y2.

Variación de parámetros: y = u1y1 + u2y2, con u1 = �
R g y2

W , u2 =
R g y1

W .

Integración por partes:
R
u dv = uv �

R
v du

¡Que les vaya bien!
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